



**25 AÑOS DE FUNDACION.** — A partir de este día se inician las celebraciones de los veinticinco años de fundación de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, con una serie de actos socio-culturales, que finalizarán el viernes 10, con entrega de preseas especiales a algunos socios, especialmente fundadores. Sentados de izquierda a derecha: Ing. Roberto Villanova, Lic. José Antonio Quirós, Ing. Eduardo Funes Hartmann, Lic. Roberto Ortiz Avalos e Ing. José Gómez Aguirreurreta. De pie: Dr. Abelardo Torres, Ing. Roberto Abrego, Lic. Luis de León, don Romeo Papini, don Eduardo Avilés, don Antonio Isart y doctor Oscar Santamaría.

## Preguntan qué Fin Tuvo Nuevo Código Sanidad

La pregunta de qué fin tuvo el nuevo Código de Sanidad, elaborado a fines del año pasado y que fue

entregado al Ministerio de Salud, se hacían ayer unos abogados.

Además —dijeron— fue

## Dan a Conocer Ganadores de Premio Superación 82

La Junta Directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, a través de la Comisión Especial, dio a conocer los nombres de los galardonados con los Premios "Superación 82".

Recayeron en los socios: en la rama de industria, señor Pablo Villacorta García, de San Miguel; en comercio, señora Miriam de Zaldaña, de Sonsonate; en servicios, señor Erasmo Higinio Chávez Rodas; en la rama de artesanía, señor Marcos Ortiz, ambos de San Salvador.

Para otorgar el premio de este año, la Comisión Especial acordó incluir a comerciantes e industriales de las tres zonas geográficas del país, como muestra de que nuestro pequeño y mediano empresario, sigue trabajando sobre la marcha, a pesar de las vicisitudes en que se encuentra sumergida nuestra patria. Es de reconocer

que todos los pequeños empresarios merecen un galardón especial por su vocación al trabajo; por su fe en Dios para mantenerse ineludible, en fin, porque permite que la comunidad tenga bienes y servicios.

Los premios "Superación" los entrega todos los años la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, en el mes de junio. Hace 39 años, un grupo de pequeños comerciantes crearon la SCIS y desde entonces la Sociedad se ha venido superando sobre bases sólidas y ahora es el estandarte de este sector pujante del pueblo salvadoreño.

Este 18 de junio habrá una diversidad de actos tanto en el local de la sociedad como en el hotel Camino Real donde serán entregados los premios de Superación a los socios galardonados.

## Resumen Nacional

### PATRONATO HOSPITAL

**AHUACHAPAN.** — Formaron nueva Directiva del Patronato del Hospital "Francisco Menéndez". Este fungirá por un período de un año. Su función específica es la de recaudar fondos para subsanar las necesidades de este centro asistencial.

### VISTA PUBLICA ABSOLUTORIA

**SANTA ANA.** — La vista pública celebrada el pasado fin de semana en la Sala de Jurados de la 2ª Planta de la Alcaldía de esta ciudad, finalizó con veredicto a favor del reo Juan Antonio Osorio, procesado en el 2º de Paz por homicidio en Fernando Flores Aldana. Este jurado fue el último después de cincuenta años de funcionar en este sitio los tribunales de Justicia santanecos, que a partir de esta semana en curso pasará a ocupar su propio edificio.

El hecho del que se acusaba a Osorio ocurrió el 10 de enero de 1982 en el lugar conocido como El Bejuco, cantón de esta jurisdicción. El defensor Dr. Gustavo Ernesto Vega Argueta debatió con representantes de la Fiscalía General de la República que actuaron como acusadores. Después de un corto tiempo de deliberación, el Jurado emitió su veredicto absolutorio.

terminado un proyecto sobre Códigos de Salud con todos sus Reglamentos; otro proyecto del Control de Expendio de Productos Alimenticios; el Control de Medicinas, Drogas, Estupefacientes y Alucinógenos; el Reglamento de Hospitales; Control de Ruidos y Medio Ambiente y otros.

Todos esos proyectos —dijeron los informantes— fueron elaborados por abogados y médicos de reconocida capacidad profesional y es lamentable que hasta la fecha no se haya dicho nada, ni siquiera que tales proyectos han sido leídos y que se espera su aprobación.

Dentro del Control de Ruidos y Medio Ambiente —dijeron— es posible que se toque el punto del humo de los vehículos en la ciudad, pero al paso que van las cosas —afirmaron por último— parece que no hay ningún interés por ayudar a la población.

## Hablan de Erradicación en el Juicio de Roeder

La posibilidad de erradicación en el juicio contra Guillermo Antonio Roeder y otros, han comentado los defensores de los imputados.

El juicio se ha instruido en el Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador, cuyo tribunal sería relevado para los efectos del jurado y posteriormente las diligencias tendrían que volver de nuevo a ese tribunal para que el Juez dicte sentencia, ya sea absolutoria y condenatoria, según lo dictamine el tribunal de conciencia.

Por otro lado, el Dr. César Augusto Cañas, defensor de Mabel Schiendenger viuda de Vega, otra de las procesadas, ha demostrado su malestar por la resolución de la Cámara 2ª de lo Penal de San Salvador. Por ejemplo —según dice— en la resolución de segunda instancia "salen hablando de miedo insuperable", cuyo término —añade— nunca ha sido in-

Richard Stone:

## El Propósito de mi Viaje es de Escuchar Opiniones

"Mi propósito durante este viaje era escuchar las opiniones de los salvadoreños sobre los problemas que enfrenta su país", dice el embajador estadounidense Richard Stone.

"Internamente y dentro del contexto regional, y sus ideas sobre las soluciones, vine a escuchar, a aprender y a ofrecer el apoyo norteamericano para las iniciativas encaminadas hacia la paz y la democracia. Es cuestión de los salvadoreños, de los gobiernos y de los pueblos de la región preparar la agenda, y los Estados Unidos pueden ayudar; van a ayudar. Mi misión es facilitar, apoyar, prestar mis buenos oficios. En búsqueda de esto es que ahora voy a Costa Rica y después a los otros países de la región y a los países del Grupo de Contadora", manifiesta Stone.

Basándose en mi visita —agrega—, estoy convencido de que el gobierno salvadoreño está firmemente comprometido al logro de la paz y de la democracia

## Profesor Plagiado ante Grupo de Alumnos

A las nueve de la noche del 16 de marzo anterior, ante un grupo de alumnos fue plagiado por desconocidos frente a la Escuela donde trabaja, el profesor Carlos Alberto Rodríguez Sotelo.

Dicen que el profesor Rodríguez Sotelo es un hombre de buenos principios y que jamás se ha mezclado en asuntos de ninguna índole política, no pertenece a agrupación alguna y se dedica exclusivamente a trabajar y a atender su hogar donde ha procreado a tres niños.

Tiene cuarenta años de edad y durante el día trabaja en la Escuela Experi-

—Favor pase a la página 19.

para el pueblo de este país y los pueblos de la región. Estoy encantado de mi visita. Regresaré aquí pronto.

Escogí San Salvador como mi primera parada en mi primer viaje como enviado presidencial y embajador especial para Centro América. Lo hice deliberadamente, para subrayar el profundo compromiso de la administración y del presidente mismo, para

ayudar a traer la paz y a fortalecer la democracia en este país y la región, indica el enviado del Presidente Reagan.

"Me sentí complacido de haber visto a mi amigo el Presidente Magaña, de haberle entregado una carta del Presidente Reagan. Junto con el presidente, me reuní con miembros de la Comisión Política y de la Comisión de Paz", dice.

## Emboscán a Convoy de Soldados en Tenancingo

Un convoy de tres camiones de soldados fue emboscado el viernes anterior, por más de 800 subversivos cuando se dirigían a reforzar a la guarnición de Tenancingo, que era atacada fuertemente.

La sorpresiva emboscada fue a la altura del cantón El Tablón, carretera de Santa Cruz Michapa a Tenancingo, departamento de Cuscatlán.

Uno de los sobrevivien-

tes relató que los soldados pertenecen al Destacamento Militar No. 5 de Cojutepeque y que el ataque fue perpetrado por unos 800 terroristas, que se habían apostado a ambos lados de la vía. El convoy se componía de unos 90 soldados.

Sorpresivamente los comenzaron a disparar, originándose un fuerte ento-

—Favor pase a la página 33.



**STONE SALE DEL PAIS.** — El embajador especial de Estados Unidos para Centro América, señor Richard Stone, salió el sábado hacia Costa Rica, después de visitar El Salvador durante día y medio. Dijo que su gira es para recoger opiniones.

## De Santa Ana: Coronel Casanova Véjar Destaca Valor de Tropa

Santa Ana.— Reconocimiento a la labor desempeñada por los elementos de tropa y oficiales, que prestan protección a los diversos sectores de la zona occidental, hizo el Cnel. e Ing. Oscar Edgardo Casanova Véjar, comandante departamental y jefe de la 2a. Zona Militar y 2a. Brigada de Infantería.

Los oficiales antes de dar inicio el acto el sábado anterior, procedieron a imponer condecoraciones a algunos de los soldados

presentes y posteriormente Casanova Véjar dio a conocer varios ascensos.

"Ustedes han sabido defender la posición de la Fuerza Armada con toda la valentía posible, cuando por diversas circunstancias las zonas a donde estaban destacados, fueron atacadas por mayor número de elementos terroristas. Es por ello, que ofrecemos este acto que lleva la intención de reconocer

—Favor pase a la página 49.